BAI 2: CHAT (TIEP THEO)
III. CHAT TINH KHIET
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1. Hon hop
Hon hop gom 2 hay nhiéu chét tron 1an vao nhau

Vi du: Nuéce bién (nude, mudi dn)
Stra (nudc, duong, chit béo, calcuim.. )
2. Chit tinh khiét
Chét tinh khiét 1a chat khong 14n chat nao khac

Vi du: Nude cat

3. Tdach chit ra khéi hé hop

Duya vao sy khic nhau vé tinh chéat vat ly: nhiét do soi, khoi luong riéng, tinh
tan...... co thé tach mot chat ra khdi hon hop

Vi du: tach cat ra khoi nuée
BAI TAP
Bail:
Néu 2 tinh chit gidng nhau va 2 tinh chét khac nhau giita nuéc khoang va nudc cét
Bai2:

Néu phuong phap lam sach mudi an ¢6 1an cat ban

BAI 4: NGUYEN TU
NGUYEN TU LA GI?
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— Nguyén tr 1 hat vo cing nho va trung hoa vé dién
— Nguyén tir gdm

e Hat nhian mang dién tich duong

e Vo tao boi 1 hay nhiéu eletron mang dién tich 4m
— Electron

e kyhidu: e

e (6 dién tich Am nho nhat (-)

II. HAT NHAN NGUYEN TU

+¢ Hat nhan dugc tao boi proton va notron

+ Hat proton



Ky hiéu: p
Di¢n tich (+)
+ Hat notron
Ky hi€u: n
Dién tich: khong mang dién
< Cac nguyén tir cing loai déu co cung sb proton trong hat nhan

¢ Nguyén tir luon trung hoa vé dién so p = so e

BAI TAP
Bai 1
a) Nguyén tu duoc tao thanh tir 3 loai hat nhé hon nira, do 1a hat nao?
b) Hay noi tén, ky hi¢u va dién tich cuia nhitng loai hat mang dién.
Bai 2

Dién vao bang sau bang nhiing s6 liéu thich hop

NGTI]%TEN SO SO SO TONG SO
IO PROTON ELECTRON NOTRON HAT
Hidro 1 ? ? 2
Oxi ? ? 8 24
Sat 26 ? 30 ?
Nhom ? 13 14 ?
Bai 3:

Hinh v& bén cho biét cau tao ciia 6 nguyén tir tir A dén F
a. Hay chi ra nhiing nguyén tir nao cung loai.

b. Hay tinh tong s hat ctia cac nguyén tir trén




